

Тессалийк та съ въздышанье и безъ малко да заплачи, и гостъ часъ са затече къмъ противоположната страна на градницѣ.

Главкъ не са погрижи нито да я послѣдува, нито да я замири; той са докачи отъ докарванъето на Недя. И слѣдоваше, кѣто че не е станъло нищо, да прегледва украшеніята, едни като отх върляше, а други хвалаше; и най подиръ хубавыгь приказскы на търговеца го омаяхъ: той купи сичкыгь, и туй е най благоразумното за еднѣ любовникъ, и азъ съвѣтувамъ съкій любовникъ да прави тѣй, стига само любовницата да е таквасъ като Юна.

Като са свърши и туй, зиягарьтъ си отиде, а Главкъ мина въ стаята си, облече са и като съднѣ на колесница отиде въ къщата на Юна безъ да помисли за слѣвата, и да за докаченіето което и направилъ.

Като преминѣ по много о на деия при прекрасната Неапвлитанка, той отиде на баня, послѣ вечеря самъ (освѣнь ако са криво превожда чрезъ думата вечеря римската дума соена, която ставаше кактъ, вече забълбжихми три пѣти на дени) и вечера вънъ отъ къщи, защото и въ Помпел имаше тогасъ страннопрімиди; като са вържъ за да са облече преди да види пакъ Юна, мияж презъ колонадата съ умъ и очя занеты съ други предметы и заради туй нито съзрѣ бѣдната слѣпа която оставаше съ лицъ наредено въ сѣното мѣсто дѣто я бѣ оставилъ. Горката, ти бросше минутыгь отъ изгнѣванъето на Главка до връщанъето му; и ако той и не помисли за нея, но нейныйгь слухъ гостъ часъ го позна отъ извѣстия му вървежъ. Щомъ той влѣзе въ обичната си стая и са прострѣ спокойно на олъра си и освѣги рѣка която свѣливно пиаше дрехата му, и като са озърнѣ видѣ Недя колѣничила огпредъ му и съ съзлизы очя да му подава китка цвѣтье, вѣженъ и стоденъ за миръ бѣлѣгъ.

— Азъ та огорчихъ, рече тя съ плачь, но сега за първый пѣтъ азъ пожелахъ по добръ да умрѣ нежели да та огорчѣ. Кажи прощавашъ ли ма? Ей-видишъ азъ зехъ гривныгь и ги турихъ на шіята си, то е даръ отъ твоята рѣка.

— Възлюблена Недя, рече Главкъ, като я исправяше да стаге и я цалунѣ по челото, не мысли вече за туй. Но защо, чедо моє да са разсърдишъ тѣй изведнажъ? азъ неможахъ да разумѣжъ причината.

Лицето на момичето са причерви.

— Не ма пыгай, отговори тя. Познавамъ че съмъ много своенравна, сѣщо дѣте какъто често ми го казвашъ и сега искашъ объясненіе за глупавницата ми?